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fJ1 . . számú előterjesztés 

Előterjesztés a Humánszolgáltatási Bizottság részére 
a Kőbányai és Vasutas Törekvés Művelődési Központ Kulturális- Szabadidő Egyesület 
és a Törekvés M.K. Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2016. évi támogatásának 

elszámolásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
2016. januárjában közművelődési megállapodást kötött a Törekvés M. K. Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társasággal (a továbbiakban: Törekvés Kft.), melyben az Önkormányzat vállalta, 
hogy az éves költségvetésben meghatározottak szerint támogatást nyújt a közművelődési 
feladatok ellátásának segítése érdekében. A 2016. évben mindösszesen 20 millió forint 
támogatást biztosított a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2016. évi 
költségvetéséről szóló 3/2016. (II. 19.) önkormányzati rendelet terhére a Törekvés Művelődési 
Központ, valamint a Kőbányai és Vasutas Törekvés Művelődési Központ Kulturális -
Szabadidő Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) fenntartására és működtetésére. A Törekvés 
Kft. kérése alapján a támogatás a következő módon oszlott meg: 6 OOO OOO Ft összeget az 
Egyesület és 14 OOO OOO Ft összeget a Törekvés Kft. részére biztosított az Önkormányzat. 
Az Egyesület részére 2016. április 13-án egy összegben megtörtént az utalás. A támogatás 
szerződésben rögzített feltételei -többek között- a következők voltak: 

a támogatás felhasználható volt: közművelődési díjakra, költségekre, közüzemi és 
bérleti díjakra, működtetési feladatok ellátására, utazási, szállásköltségre, 
létesítményfenntartási-és karbantartási költségekre, bér- és járulékfizetésre. 
a támogatás legfeljebb l 0%-a használható fel étkezési költségekre, 
az elszámolás határideje 2016. december 15-e volt. 

A támogatás nagy részét - l 71 O 811 Ft összeget - bér- és járulékfizetésre fordította az 
Egyesület, a támogatás teljes összegével a támogatási szerződésben rögzített módon és időben 
pontosan elszámolt 

A Törekvés Kft. részére 2016. május 27-én egy összegben megtörtént az utalás. A támogatást 
a Törekvés Művelődési Központ és az Egyesület működésére, fenntartására fordíthatta. A 
támogatás szerződésben rögzített feltételei azonosak voltak az Egyesülettel kötött 
megállapodásban szereplő feltételekkeL 
A Törekvés Kft. a támogatási szerződésben meghatározott módon és időben a támogatás teljes 
összegével elszámolt 

A Egyesület és a Törekvés Kft. elszámolási számlaösszesítője és a szakmai beszámoló az 
előterjesztés 2. melléklete. A részletes elszámolás a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási 
Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályán megtekinthető. 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. 



(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2. pont 2.1. alpontjaalapján a Humánszolgáltatási 
Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2017. február" l(:~ 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr. S a ó Krisztián 
jegyző 

J. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága 

... ./2017. (II. 21.) határozata 
a Kőbányai és Vasutas Törekvés Művelődési Központ Kolturális-Szabadidő Egyesület 
és a Törekvés M.K. Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2016. évi támogatásának 

elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága a Kőbányai és Vasutas Törekvés Művelődési Központ 
Kulturális - Szabadidő Egyesület és a Törekvés M. K. Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság 2016. évi támogatásának elszámolását elfogadja. 
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I. Művészeti csoportjaink-köreink rövid összefoglalója, ismertetője (3-6. oldal) 

Il. Törekvés Néptáncegyüttes (7-29. oldal) 

III. Társastánc-Galdance (30-31. oldal) 

IV. Tartós művelődési közösségeink 

IV/l. Törekvés Természetjáró kör (31. oldal) 

IV/2. Törekvés Dalkör (31-32.oldal) 

• IV/3. Törekvés Nyugdíjas klub (32-34. oldal) 

IV/4. Bélyeggyűjtő kör (34. oldal) 

IV/5. Sakkklub (35-37. oldal) 

v. Területi közművelődési tevékenység (38-40. oldal) 

VI. Propagandamunka (40. oldal) 

VII. Gazdasági -technikai feladatok (40. oldal) 

VIII. Összegzés (41. oldal) 

• 
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A Kőbányai és Vasutas TÖREKVÉS M.K. Kulturális - Szabadidő Egyesület illetve 
elődei /1888 óta/ ugyanazon a helyen, ugyanazon épületet használta és ma is 
tevékenykedik. Szűkös anyagi keretek között próbál fennmaradni, és terjeszteni az 
általa tanult, megismert kultúrát, népi hagyományokat, táncokat, dalokat, 
népszokásokat 

A TÖREKVÉS a közművelődési munkaprogramban rögzített éves előirányzatát 
sikeresen teljesítette. Figyelembe véve intézményünk sajátosságait, KŐBÁNY ÁN 
betöltött helyét, szerepét, lehetőségeihez képest igyekezett barátságos, meghitt, és 
kulturált környezetet biztosítani rendezvényeihez és csoportjai működéséhez. Tárgyi 
feltételeik változatlansága mellett különböző átszervezési és karbantartás-felújítási 
megoldásokkal emeltük szolgáltatások minőségét. 

I. Művészeti csoportok-körök összefoe;lalója, ismertetője 

l. Törekvés Magyar Néptáncegyüttes 
2016. évben is rendszeres volt a bemutatkozás a színpadi, pódiumi fellépés. Az 
együttes továbbra is kiemeit fontosságúnak tartja a KŐBÁNYAI önkormányzat által 
szervezet műsorokat, ill. felkéréseket, hiszen csoportjainak tagjai és persze maga az 
együttes is ezer szállal kötőrlik Budapesthez, Kőbányához. 
Művelődési Házunk 3 fesztiválnak adott otthont 20 16-ban. 
- Szent László Nemzetközi Folklór Fesztivál (Ukránok, Lengyelek, Spanyolok) 
- Budapest Open International Folklór Fesztivál (Cseh Köztársaságból; Bulgária; 
Lengyelországból) - érkeztek és a bemutatkozott résztvevők /több mint 250 fó 
sokasága l nagy sikert arattak. 
- Manninger fesztivál (életmű kiállítással egybekötött emlékműsor) 



• 

• 

2. Törekvés Hagyományőrző csoport, Törekvés Manninger csoport 
Az idősebb korosztályt foglalkoztató tánccsoport 32 tagjával közvetíti a kultúrát 
városszerte. Heti két próbájuknak, töretlen lelkesedésüknek valamint kitartásuknak 
köszönhetően idén is eredményesen szerepeltek. Például: Kisszékely Aratóünnep, 

3. TÖRI-Gotdance Táncsport 
A Táncsport a hét 7 napján tart 
foglalkozást a Törekvés 
Művelődési Központban. A 
versenytánc oktatáson kívül salsa 
és west coast swing oktatás is 
zajlik a Művelődési Ház falai 
között. 
Az előzőekből is kitűnik, hogy 
intézményünk kiemelten kezeli a 
mozgáskultúra minden formáját, 
hiszen egészség megőrző szerepe 
nemcsak fizikailag, 
hanem a közösség miatt, 
mentálisan is jelentős. 

4. Kézműves foglalkozások 
A 2016-os évben is megtartottuk kézműves foglalkozásainka t, amely a régi magyar 
kézműves hagyományokat ismertetik meg kicsikkel és nagyokkal egyaránt. 
A legkisebbek számára játszósarok áll rendelkezésre, ahol készségfejlesztő játékok 
segítik a hasznos időtöltést, amíg a nagyobb testvérek a táncórákon vesznek részt. 
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5. Bélyeggyűjtő kör 
Tagjai általában havonta találkoztak, és vásárolták korlátozott számban a megjelenő 
újdonságokat és lelkesen cserélgették gyűjteményeik fölös darabjait. 

6. Törekvés Természetjáró Klub 
1909-ben alapították a lelkes természetjárók Túravezető szervezi a keddi, szerdai, 
szombati napokon a túrákat, a hétvégi kirándulásokat az év elején összeállított 
túraprogramok alapján. 

7. Törekvés Nyugdíjas klubok 
A már hagyományosnak tekinthető három klub formátum működik a ház falai 
között, innen szervezik a múzeumlátogatásokat és ismeretterjesztő előadásokat és ez 
mellett számos kirándulást. 
Az egészség megőrzése is nagy hangsúlyt kapott összejöveteleiken. Klubnapjaikat 
szerdán tartják, ahol megemlékeztek többek között az Anyák napjáról, 
Nőnapról, Idősek világnapjáról, Trianonról stb. 
2016-ban is megrendezésre került a Törekvés Nyugdíjasklub szervezésében az 
Országos Nyugdíjas Klubvezetők Találkozója, az idősek világnapja. 

7 /a Idősek világnapja 
Az idősek világnapját október 19-én tartottuk Műsorunk, fellépőink nagy sikert 
arattak. 

8. Törekvés Dalkör 
A Törekvés Dalkör országszerte szórakoztatja az igényes muzsikára vágyó közönséget. 
Tagjainakjelenlegi létszáma 35 fő. A foglalkozásokat hétro és keddi napokon tartják. 
Tanulnak, előadnak örökzöld dalokat, operetteket, sanzonokat, magyar nótákat, kinek 
melyik műfaj áll jól. 

9. Törekvés Sakk-klub 
• A sakk klubnak 25 verseny engedéllyel rendelkező tagja van, rajtuk kívül további 

30-35 játékos látogatja legalább alkalmanként a klubnapjaikat Bemei András 
FIDE mester tartja a foglalkozásokat. 
Együttműködve a Budapesti Sakkszövetséggel és a Kőbányai Önkormányzattal, a 
Törekvés Művelődési Központban bonyolítják a Budapesti Ifjúsági 
Csapatbajnokságot. 

10. Hastánc 
Heti egy alaklommal (csütörtök esténként) a keleti táncok - a hastánc - fortélyait 
sajátíthatják el érdeklődőink. A tánc, amely kortól és súlytól függetlenül csábítja a 
mozogni vágyókat. "Táncolj, mintha senki sem látna" jeligével indultak óráink kezdők 
és természetesen haladók számára is. 
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Etka-jóga 
A Törekvés Művelődési Központban folytatódott idén is az oktatás, melyet 
gyakorlott Btka-jóga oktató tart. Ismerteti az erőgyűjtő és erőfejlesztő módszer 
lényegét és megtanítja a résztvevőket a helyes testtartásra, légzésre és mozgásra. 
Átlagos létszám a foglalkozásokon 10-12 ro, tehát az érdeklődés folyamatos. 
Nagyon örülünk az elért sikereiknek és szeretettel fogadjuk a továbbiakban a 
csapathoz kapcsolódni vágyókat. 

ll. Egyéb közművelődési programok: 
Intézményünk számos egyéb keresztelők, névnapok, kisebbségi összejövetelek, 
olyan közművelődési és közösségi programot valósított meg, mely nem köthető 
konkrétan egyetlen csoporthoz sem, hiszen a környezetünkben élő lakosság 
igényeihez illetve az nemzeti és egyéb ünnepekhez, alkalmakhoz köthetőek 

12. TMK Színpad, TMK- Művész Kávézó 
A TMK Színpad egy műkedvelő színtársulat, melynek tagjai között hivatásos 
színészek és amatőrök is találhatók. 2015 májusában alakult azzal a céllal, hogy 
felelevenítse a Törekvés színházi múltját. 
A társulat két hetente tart próbákat a Törekvésben. Repertoárjában verses est és vidám 
összeállítás is található, valamint egy egész estés színdarab próbái zajlanak. 
A TMK Színpad tagjainak kezdeményezésére indult el a TMK Művész Kávézó, 
melynek estjein a tagok fellépnek. 
A TMK Művész Kávézót 2015. szeptember 19-én nyitottuk meg a Kulturális Örökség 
Napjai rendezvénysorozat keretében. 
A TMK előadásai a földszinti büfé helyiségben kerültek megrendezésre általában 
havonta egy alkalommal. Elsődleges célja a Házban gyakorló néptáncosok, táncosok, 
énekesek, színművészek, sakkozók illetve kísérőik részére egy barátságos 
klubhelyiség biztosítása. 
Ezen túlmenően a Törekvésbe látogatóközönségnek kíván egy-egy emlékezetes estét 
nyújtani, irodalmi műsorral, zenével. 
Kultúrházak éjjel-nappal eseménysorozat keretében vidám nosztalgia estre invitálta a 
nagyérdeműt, bemutatásra került Cervantes: a búsképű lovag című zenés színjátékuk, 
felolvasást tartottak a költészet világnapján József Attila és Márai Sándor műveiből. 

14. Megemlékezések példaszerűen: a Magyar Kultúra Napja, Koltúrházak éjjel
nappal, Március 15., a Költészet napja, Gyermeknap, Trianoni emléknap, 
Augusztus 20, Idősek Világnapj a, Október 23 

15. Egyéb rendezvények, vigadalmak: "ötórai Tea" élőzenés- táncos 
rendezvénysorozat, Vasárnapi koncert, Tavaszváró vigadalom, Péntek esti Rock 
and Roll a Törekvésben, Márton napi Vigadalom, Szüreti mulatság, Halloween 
buli, Erzsébet-Katalin nap, kisebbségi összejövetelek stb. 
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2016-ról részletesebben 

11/1. Törekvés Magyar Néptáncegyüttes 

A Törekvés Táncegyüttes továbbra is lehetőséget tud biztosítani szinte minden 
jelentkezőnek, kortól, nemtől függetlenül. Jelenleg 3-76 éves kor közötti táncosok 
táncolnak a következő csoportokban: Apróságok, Kis-Cseperedők, Cseperedők, 
és Felnőtt csoport. Igen fontosnak érezik a táncon kívüli programokat is - például 
közös disznótoros - hiszen ezek teszik közösséggé az együttest. Táncházaik, 
edzőtáboraik, kirándulásaik mind-mind ezt a gondolatot erősítik. 

Felnőtt csoport 

Az együttesbe jelenleg 25-30 ro táncol, hetente kétszer hétron és pénteken 18.30-21.00-ig. 
A tavalyi évben felkerült fiatalok, derekasan helyt állnak, már-már oszlopos tagjai az 
együttesnek, mind szakmailag, mind közösségileg. A fiú, lány arány, az elmúlt évekhez 
képest, amikor is sokkal több lány volt, mint fiú, már-már meg cserélődött. Az élet rendje 
miatt (házasság, szülés) sok régi táncos abba hagyta a táncot, ezáltal a fiúk kerültek 
többségbe. Számukra fontos feladattá vált, hogy lányokat toborozzanak, ami úgy néz ki, 
hogy lassacskán sikerülni is fog. 
A Felnőtt Táncegyüttes a januári hónapban is folytatta a kalotaszegi táncok tanulását, 
gyakorlását. 
"Kalotaszeg történeti-néprajzi táj Erdélyben, Kolozsvártól Ny-ra. D-en a Gyalui-havasok 
északi, Ny-on a VIegyásza-havas és a Meszes-hegység keleti vonulata fogják közre. Ma a 
gyalu-járai út mentén fekvő, népi kultúrájában hasonló néhány községgel együtt mintegy 

- egyven, egészben vagy részben magyarlakta falu tartozik Kalotaszeghez. Vásáros 
központja Bánffyhunyad, nevezetes falvai: Magyarvista, Méra, Gyerővásárhely, Kőrösfő, 
Magyargyerőmonostor, Magyarvalkó, Kalotaszentkirály. Kalotaszeg három jól 
elhatárolható területre oszlik: a havasok alatti Fe/szegre, az Almás-patak me/letti A/szegre 
és a Kolozsvár közelében fekvő Nádasmentére. Kalotaszeg Erdély azon vidékei közé 
tartozik, amelyeken legkorábban megtelepült a magyarság. A betelepülés Ny-ról, a Sebes
Körös völgyén történt. A 16. sz.-ban még élt a hajdani egységes Kalota-vidék neve a 
Nagyvárad me/letti Kisleaiota és a Sebes-Körös bihari völgyében húzódó Közép-kaiota 
tájnevekben Ekkor még csupán a Bánffyhunyad alatt összeömlő Körös és Kalota 
patakoktól közrefogott kis háromszögletű területet hívták Kalotaszegnek. A kora Árpád
korban (10-12. sz.) az Alszeg és a Felszeg Bihar vármegyéhez tartozott, és a váradi 
püspökség kalotaszegifőesperességét alkotta. Fontos hadi út mellettfeküdvén, a 16-17. sz.
ban sokat szenvedett és pusztult a háborús időkben, különösen a IL Rákóczi György 
lengyelo.-i hadjáratát megtorló török-tatárjárástól és a Várad elestét (1660) követő török 
portyázásoktól. - Kalotaszeg parasztsága elsősorban foldművelésből él, de sovány foldjei 
miatt régóta foglalkozik fakitermeléssel, szarvasmarha-tenyésztéssel, háziiparral. 

7 



Népművészete igen gazdag (építkezés, viselet, hímzések, faragás). A kalotaszegi 
népművészet felfedezésével kezdődöft a magyar népművészet felfedezése a múlt század 80-
as éveiben. Gyarmathy Zsigmondné, egy lelkes lokálpatrióta asszony a már majdnem 
feledésbe merült varrottas kézimunka készítését felélesztette és háziiparként elterjesztette. 
Hírverése nyomán a kalotaszegi hímzések nemcsak hazai, de európai hírnévre is szert 
tettek. A kalotaszegi népművészet hatással volt a századelő magyar szecesszzos 
iparművészetére, a "gödöllőieknek" nevezett művészcsoport munkájára, és ihlette Kós 
Károly építészi, grafikai és iparművészeti munkásságát. " 
A táncegyüttes februárban rendezte meg Farsangi "mulatságát", mellyen a kicsiktől a 
nagyokig mindenki részt vett. A farsangi mulatság több részből állt. Először a gyermek 
együttesek (Apróságok, Kis - Cseperedők, Cseperedők) jelmezversenyére került sor, melyet 
a felnőtt együttes 3 tagja zsűrizet. A gyerekek szebbnél szebb jelmezekbe vonult fel, volt, 
aki külön műsorszámmal is készült. A jelmezverseny után, különböző játékos feladatok pl. 
fánk evő verseny, és egy-egy tánc eltáncolására került sor. Kicsivel később, felnőtt 
korosztályban, a felnőtt együttes tagjai és a szülők mutathatták meg jelmezeiket, amiket a 
gyerekcsapatokból összeválogatott gyerek zsűri értékelt. A jelmezversenyek után, 
folytatódott a mulatság, a zárásig tartó táncház. 
~deközben elkezdődött a felkészülés a február 20-án megrendezett "Táncoljuk ki 

magunkat! - Két együttes egy színpadon" című nagyműsorra, melyet a Nádasdy Kálmán 
Művészeti Iskola legnagyobb csoportjával közösen adtak elő a táncosok. A felkészülési 
időszak izgatottan telt, mindenki nagyon várta az előadás napját, mellyen a hatalmas 
érdeklődésre tekintettel kétszer is előadták a táncosok a műsort. A műsorok után nagyon 
sokan gratuláltak. 

Bemutató müsor: 

I. rész 

Benedek Attila: Kalotaszegi táncok (Vasas Művészegyüttes Tánckara) 

Bagi csárdás, bukós és mars- Nádasdy Táncegyüttes 

Tompa Attila: Legyen tánc! (Kertész Táncegy let) 

Gömöri táncok - Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes 

Szabó Ágnes Ilona- Szabó János: Rimóci táncok (Törekvés Táncegyüttes) 

Buzai táncok - Turai Zsinnyegök 

Samu Zoltán- Gyémánt Ádám- Gyémánt-Csontos Lívia: ,,Le a kalappal" táncok 

bogárteikéről (Pannónia Néptáncegyüttes) 

II. rész 

Mezökölpényi táncok- Kertész Táncegylet 

Kis István- Kis-Demeter Erika: Vajdaszentiványi táncok (Nádasdy Táncegyüttes) 

Mérai lassú csárdás és szapora-Törekvés Táncegyüttes 

Szokolik Melinda- Szokolik Szabolcs: Nagyiváni táncok 

Vajdaszentiványi táncok- Vasas Művészegyüttes Tánckara 

Hortobágyi Ivett- Józsa Tamás- Sikentánc Szilveszter: Fűtő) való fák 

(Rákospalotai Szilas Néptáncegyüttes) 

Gömöri táncok -Pannónia Néptáncegyüttes 
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A március és az április további felkészüléssei telt. Áprilisban az együttes részt vett a már
már hagyománnyá vált Szilas Fesztiválon. A fesztivál kiírásban szerepeitek szerint, minden 
együttesnek kétféle produkcióval kell kiállnia, egy táncanyagot kell szabadon és egy 
koreagráfiát eltáncolnia. A Felnőttek a kalotaszegi anyag ot vitték a szabad táncba, illetve a 
Rimóci koreográfiát a kötöttben. Az együttes Különdíjban részesült. 

Május 20-22-ig az együttes edzőtáborban vett részt Veresegyházon. Ennek a tábornak a 
célja, az új kalotaszegi koreográfia összerakása volt. Az együttes összes tagja részt vett a 
táborban. Péntek estétől vasárnap délig tartott a program, mely tartalmazott 4x3 óra próbát, 
de jutott idő csapatépítő, közösségformáló programokra is, többek között a szombat esti 
játékos vetélkerlőre és dráma játékokra, fürdőzésre a helyi termálfiirdőben, cukrászda 
látogatásra. A tábor sikeres volt, a koreográfia elkészült. 

tlz együttes június l-én tartotta Év záró fellépését a Törekvésben. A műsorban minden 
korosztály megmutatkozott 1-2 koreográfiával. A felnőttek ekkor mutatták be leg újabb 
koreográfiájukat, a Mérai Bált, de természetesen az Apróságok, Kis - Cseperedők, 
Cseperedők, és persze nem utolsó sorban a Hagyományőrzők is bemutatták tudásukat. 

Június 23-26-én az együttes részt vett, a Nemzetközi Táncfesztiválon melynek 24-én a 
Törekvés Művelődési Központ adott otthont. Spanyolok, Ukránok és Lengyelek vettek 
részt a fesztiválon, a Törekvésen kívül. Az este 6-kor kezdődő műsort követően a 
szomszédos óvoda kertjébe folytatódott a program, mely össze kapcsolódott a Törekvés 
Táncegyüttes Tűzugrás programjával. Hangulatos este volt, a táncosok jól érezték magukat. 
Másnap a fesztivál résztvevői (ukránok, lengyelek, spanyolok) a Szent László napok 
keretein belül a Szent László téren mutatkoztak be, amit egy utcatánc előzött meg. A 
Törekvés Táncegyüttes a műsor nyitó és záró számát adta. 

A Szent László Nemzetközi Folklór Fesztivál (2016. június 23-26.) külföldi résztvevői: 
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Mária és József Öröksége Ünnepi Csoport, Trzciana, Lengyelország 

Az együttes a Swilcza Városi Kulturális, Sport és Szabadidőközpont fennhatósága alatt 
működik. 

Műsorukban Rzeszow környéki táncok szerepelnek. 
A csoport a 70-es években virágkorát, elsősorban a látványos Trzcianai Esküvői 
produkciónak köszönhetően. 
1984-ben az együttesakultúra területén kapható legmagasabb díjat Lengyelországban, az 
Oskar Kolberg díjat. 
A csapat 2005 óta dolgozik a Swilcza Városi Kulturális, Sport és Szabadidőközpontban. 
Az utóbbi években a csoport visszatért a Kárpátaljai régió népszokásainak, dalainak, 
táncainak felelevenítéséhez. 
Díj aik: 
- A második helyezés a Karácsonyi Énekek versenyében Kolbuszowában 
-Kitüntetés a Nemzeti Folk Parlamenten Tamogródban, 
- Részvétel a "Kárpátaljai Esküvő" elnevezésű rendezvény Rymanów-Zdrojban e Harmadik helyzés a a Karácsonyi Énekek nemzeti versenyén Bukowina Tatrzatísk-ban 
(201 6) 
2008-ban A Lengyel Televízió bemutatta előadásukat. 
2015-ben CD felvétel készült a csoport által előadott karácsonyi énekekből 

TUNA DE DERECHO DE VALENCIA, Spanyolország, Valencia 

A TUNA DE DERECH O DE VALENCIA tagja kizárólag a Valenciai Egyetem jogi karára 
beiratkozott hallgató lehet. 
A hallgatói csoport 1776 óta működik. 
A csoport - gitárral a kézben - ellátogatott már többek között Argentínába, Ausztráliába, 
Brazíliába, Kambodzsába, Kolumbiába, Kínába, Dél-Koreába, Kubába, az Egyesült 
Államokba, Egyiptomba, Japánba, Marokkóba, Mexikóba, Paraguayba, Puerto Ricoba, 
~roszországba, a Dominikai Köztársaságba, Tunéziába, Uruguayba, Venezuelába, Európa 

számos országába, és Spanyolország számos városába. 
Az együttes 2013-ban 3. helyezést ért el a Szentpétervári Nemzetközi fesztiválon. 

Arlekino Folklór Cirkusz, Ukrajna, Iljicsevszk 

Tengeri Kikötő Kulturális és Üzleti Központja fennhatósága alatt. 
A csoportot 5 és 16 éves gyerekek alkotják. 
A repertoárban klasszikus cirkusz számok és az ukrán vidéki életet bemutató előadások 
találhatóak, melyek hűen visszatükrözik a szülőfóld szépségét, az embereket, tele 
humorral és optimizmussal. 
A 30 előadásból most csak egy kis ízelítőt volt módjukban bemutatni. 
Bemutatott számok: "Y armarka", "Vechornitsy", "Slavyane". 
A repertoár elemeit számos alkalommal rögzítették stúdióban, és sikerrel vettek részt 
nemzetközi és regionális versenyeken, fesztiválokon. 
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Magyarországi partnerünk volt a Törekvés Művelődési Központ, 
a Törekvés Táncegyüttes felnőtt és Manninger Miklós Hagyományőrző csoportja. 

Budapest Open Nemzetközi Folklór Találkozó (2016. augusztus 2-5.) külfóldi 
résztvevői: 

"Nikola Vaptsarov 2005" Nemzeti Közösségi Központ, Struma, Bulgária 

A "Nikola Vaptsarov 2005" Nemzeti Közösségi Központ 2005-ben alakult Bulgária 
Sandanski tartományának Struma falujában a folklórt szerető helyi férfiak vezetésével. 
Később, gyermek és női vokális csoportok csatlakoztak hozzájuk. 
Gazdag repertoárjukban büszkén mutatják be Struma falu és Bulgária dalait, néptáncait, 
szokásait és hagyományait. 
Csoportjai nagyot léptek előre, a számtalan fellépés otthon és külfóldön, az ezeken szerzett 
oklevelek és díjak. 
e csoportok az elmúlt években több neves fesztiválon vettek részt Bulgáriában, 

Macedóniában, Törökországban, Csehországban és más országokban. 

Javorník Népi Együttes, Brno, Csehország 

A Javorník története 1950-ben kezdődött a Morva Havasalföld hagyományinak 
felkutatásával és a Morva Kopanice régió szokásainak feldolgozásával folytatódott a 1970-
es években. 2016-ban 66 éves fennállását ünnepelte a csoport. 
Az együttes előadásait a tánc, a zene és a dal egyensúlya és az új típusú tökéletessége 

jellemzi, törekszenek a népi minták tisztaságának megőrzésére a számokban és a 
j elmezekben. 
A közönség több száz fellépésükön, koncertjükön tapsolhatott Európa-szerte 1959 óta az 
együttesnek, amely elnyerte a hamburgi Friedrich von Schiller Alapítvány Európai 
tJépművészeti Díját. 
A "cimbalom banda" (hegedű, klarinét, cimbalom, nagybőgő, néha furulya vagy fuvola) 
kíséri az együttest. 
A csoport hangfelvételeket is készített női kórussal, vagy szóló énekessel, amiből rádió és 
TV felvétel készült. , 
A Javomík különböző hosszúságú és létszámú programot kínál a nézőknek. 

"Tradycja" Néptánc Együttes, Rzeszów, Lengyelország 

A csoport 1992-ben alakult a rzeszówi Ifjúsági Művelődési Ház és a helyi. Általános Iskola 
együttműködésével. 

A csapatban eredetileg csak az iskola diákjai táncoltak és énekeltek, mint egy tánc osztály. 
Az első csoport tagjai már diplomások, a gyermekeik táncolnak a csoportban. 
Az együttes minden évben fellép otthon és külfóldön is. Részt vesz hazai és nemzetközi 
népi fesztiválokon. 
Több díjat nyertek országos versenyeken. 
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Felléptek már Szlovéniában, Romániában és most Magyarország on. 
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A táncegyüttes június 30-július 8-ig Montenegróba utazott, ahol képviselte hazánkat. A 
fesztiválon a Törekvésen kívül több magyarországi együttes is részt vett. Az út során 
rengeteget kirándultunk, fürödtünk. A fellépések és a szabad programok közös átélése, 
tovább erősítette a kapcsolatot a tagok között. 

Beszámoló a Törekvés Néptánc csoport- és a Kis Nádasdy Táncegyüttesek montenegrói 
turnéjáról 

(201 6 június 30.-jú/ius 8.) 
(írta: V á gány Norbert) 

A rendkívül fárasztó, egy egész napot igénybe vevő busz utat követően szinte 
újraéledtek a tikkadt táncosok, amikor a délnyugat - montenegrói Bar városába 
megérkeztünk. Így az adminisztrációk, valamint a szállás elfoglalása után a csoport jelentős 
része rögtön a közeli tengerpart felé vette az irányt, ahol hamar elszaladt a délután. Este az 
apartmanunk leginkább fölszerelt lakosztályában spontán összejövetelt tartottunk, ahol 
beszélgetések és táncolás mellett tudott a két együttes fiatalsága jobban összeismerkedni. 

Másnap az együttes a hosszú út után pihenőnapot tartott, de ekkorra is akadt 
program. Délután az Albán határ közelében elhelyezkedő Ulcinj melletti tengerpartokat 
vette célba a csoport. A felkeresett strand a rendkívül találó és egyedi Copacabana nevet 
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viseli, ennek ellenére napernyőivel és ágyaival, hűsítő vizével, forró homokjával és 
kiszolgáló egységeivel a legjobb strandnak bizonyult turnénk alatt. A csapat egy része a 
tengerben hűsítette magát, míg másik része a különböző éttermeket kereste föl, ahol a helyi 
ételkülönlegességek mellett először ismerkedhettünk meg a hetünket végig kísérő, 
tradicionális montenegrói itallal, a Losa-vaL A partról való távozáskor már a visszatérést 
tervezgettük 

A turné másodnapján érkezett el a bar-i folklórfesztiválhoz köthető első jelentős 
esemény. Azonban a nap délelőttjén utunk Bar óvárosába vezetett, az úgynevezett Stari 
Bar-ba. A közeli mediterrán országokra jellemzően a város öreg része a tengerparttól jóval 
messzebb, szinte már a montenegrói "fekete hegyek" hegylábi térszínei fölött helyezkedik 
el. A helyi kulturális vonások iránt fogékonyabbak a Stari Bar legmagasabb pontjain 
található Stari Grad ("fellegvár") városrészben sétáltak egy nagyot. Innen igen különleges 
volt megfigyelni, hogy míg az újvárosi részen kevésbé, itt fönt sokkal jobban érezhető 
(részben a közeli Albániából kifolyólag) a muszlim hatás; a fellegvárból körbe nézve 4-5 
minaretet, valamint egy mecsetet is láthattunk a közelben. A gasztronómia iránt jobban 
érdeklődő csoporttársaink a görög tavernákat idéző éttermeket keresték fel. Stari Bar-t 
elhagyva a közelben található, több, mint 2000 éves olajfát tekintettük meg, melynek 
~lönlegessége, hogy még a mai napig is terem. Itt a két együttes közös csoportképet is 

készített. 
Az este folyamán több l O viseletes csoport gyült össze Bar sportcsarnoka me ll ett, 

hogy onnan a tengerparti sétányon végig vonulva (valamint ott rövid performanszot 
bemutatva) a fellépések helyszínére érkezzenek. Különleges atmoszférát teremtett ez a 
felvonulás a városban. Ezt követően 2-2,5 órás műsor következett, ahol a csoportok fele 
mutatta be előadásait. A Törekvés Táncegyüttest a megnyitó ceremónia alatt két zászlótartó 
táncosunk képviselte. Különlegesség, hogy együttesünk (a Nádasdy Táncegyüttessel 
egyetemben) az elmúlt idők alatt először jártak olyan leülföldi fesztiválon, ahol több magyar 
együttes is fellépet (itt szám szerint 7 volt), de ez nem okozott ellenségeskedést; bíztattuk 
egymást és a legnagyobb szurkolótábort alakították ki a magyar csoportok. 

A másnapi korán kelést a-, szinte egész napos hajókirándulás kompenzálta. A 
geológia iránt fogékonyak csodálatos rétegzett magaspartokat láthattak a kirándulásunk 
során, ahogy a hajónk végigszelte a crna gora-i partok áttetsző vizét. Pár óra után első 
~ötésünk állomása Petrovac kicsiny városa volt, ahol a kikötőn és épületein kívül a 

sétálóutcát tekintettük meg a rövid, egy órás megálló alatt. Hosszabb hajózás után a 
második megállónk immár hosszabb volt, három órás, melyet teljes egészében Budva 
városában tölthettünk el. E három órába a fürdőzés, az ebéd eltöltése mellett a csodálatosan 
szép óváros és a hozzá tartozó strand megtekintése is belefért. Innen utunk már visszafelé 
indult a partok mentén Montenegro déli része felé, ám mielőtt visszaértünk volna Bar-ba, 
még egy órás kitérőre partra szálltunk egy csodálatosan szép tengerparton. 

A turné negyedik napján a két együttes újra tiszteletét tette a hírhedt ulcinj-i 
Copacabana-n, ám előtte immár a várost is megtekintette. Egy teljesen más és érdekes világ 
tárult elénk. Talán ezen településen lehetett a leginkább érzékelni, hogy e tájon a muzulmán 
vallású lakosság néhol többséget is képvisel. A városban szebbnél-szebb minaretek 
emelkedtek, melyekből hangszórókon a -szintén gyönyörű és ódon atmoszférájú- felső 

város megtekintését követően egy müezzint is hallhattunk iszlám imát énekelni. 
Az este folyamán folytatódott a fesztivál. A kültéri-, szocialista hangulatot tükröző 

színházban 8-9 óra között kezdődött a műsor. Az este egy rövid megnyitóval kezdődött, 
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amit a Törekvés- és a Kis Nádasdy Táncegyüttesek közös, közel 20 perces műsora követett. 
Mezőfóldi táncainkat egy Rábaközi legényavatás követte. Előbbi erőteljes belépőnek 
bizonyult, míg utóbbi próbái a közönséget nevetésre és együtt tapsolásra buzdították 
Műsorunkat a Törekvés Táncegyüttes Gömöri táncok című koreográfiája zárta, mely után 
hatalmas tapsot és ujjongást kapott elismerésként a két együttes. Ezen az estén is több 
nemzet táncait, koreográfiáit, műsorait nézhettük meg, ám legnagyobb tapsokat a magyar 
együttesek kapták. A fesztivál zárása is részben ezen az estén történt meg; a műsorok 
végeztével a szervezőség beszédet mondott, valamint az együttesek számára ajándékokat és 
díjakat osztottak ki. A visszajelzések alapján is egy igen sikeres estét zártak egyesült 
táncegyütteseink. 

Szerencsére nem kellett egyből a fellépésünk után otthagynunk ezt a nagyszerű 
országot és a gyönyörű tájat, hiszen maradt még egy napunk. Ezt a napot ilileg az 
összepakolással, strandolással, utolsó vásárlásokkal, valamint pihenéssel töltöttük. Utolsó 
kötött programként a bar-i tengerparti sétálóutcában található Nikola király kastélyát-, 
valamint a benne található kiállításokat tekintettük meg. Az este folyamán búcsú 
összejövetelt tartottunk, az együttesek vezetői pedig egy záró rendezvényre mentek, ahol a 
csoportok, valamint a fesztivál került méltatásra. e Másnap reggel a csapat keserédes szájízzel, de a háta mögött hagyta Bar-t, hogy 
Magyarország felé vegye az irányt. Útközben még két megállónk volt, elsőként a 
montenegrói tengerpart északi részén található Herceg Novi. Ez a gyönyörű kis város szinte 
mindenkit lenyűgözött gyönyörű óvárosával és igen jó állapotú várával, valamint az onnan 
elénk táruló tájkép látványávaL Talán az egyik legszebb elem az óvárosban található 
ortodox kápolna volt, ahol még gyönyörű, festett, ortodox szenteket ábrázoló ikonokat is 
lehetett vásárolni. Második megállónk a horvát tengerpart egyik leghíresebb gyöngyszeme, 
Dubrovnik volt. Itt készítettük el a turné utolsó csoportképét, még mielőtt a csapat 
szétszéledt volna a város nevezetességeit megnézni. Míg valaki körbejárta a várost és a 
mólóig is eljutott, addig a fiatalabbak a turisták szórakoztatásával voltak elfoglalva. 
Dubrovnik óvárosának egyik terén Manninger Miklós Székelyverbunk című koreográfiáját 
kétszer is eltáncolták, hatalmas sikert aratva. A fiúk élvezték a táncot, a lányok 
csújjogattak; a flashmob-nak. 

Összességében elmondható, hogy a Törekvés - és a Kis Nádasdy Táncegyüttesek egy 
. erekben és nagyszerű élményekben igen gazdag turnét tudhatnak maguk mögött; várjuk 

a következő közös élményeket. 
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2016. július 30-án a Törekvés Táncegyüttes Esztergomban, a Toyo Seat Kft. 10 éves 
jubileumi rendezvényén lépett fel. 
Kihasználva a lehetőséget, előbb érkeztünk és az időt sétával, városnézéssei töltöttük. 
A fellépés helyszíne a királyi vár Lipót terasza volt, ahonnan gyönyörű panoráma nyílt a 
városra és a dunai részre is. 
Együttesünk tagjai egy 20 perces műsorral, majd szintén 20 perces táncházzal 
szórakoztatták a közönséget. A közös táncba a kft. japán vezérigazgatója és a vezetőség 
több, szintén japán tagja is nagy örömmel és aktivitással vett részt. 
A műsor után megvendégelték táncosainkat és invitáltak a további részvételre. Néhány 
táncos élt is ezzel a lehetőséggel és további együttműködés reményében építették a 
kapcsolatot a cég vezetésével valamint a műsorszervező cég dolgozóivaL 

"56"-os műsor Óbudán 

- 3. kerületben működő 3K Művelődési Ház felkérte a Táncegyüttest, hogy egy műsorral 
emlékezzen meg az 56-os forradalomróL A műsor október 21-én pénteken 18.00-kor 
kezdődött. Sokan eljöttek, hogy megnézzenek minket. A körülmények nagyon jók voltak, a 
színpad és a fénytechnika tökéletes volt. A fellépés nagyon jól sikerül t, sokan gratuláltak az 
együttesnek a műsor után. 

2015. Szeptember óta két oktatója van a Felnőtt Táncegyüttesnek, nevezetesen Vizi 
Adrienn és szakoktató párja, Kovács József, akinek tudása, lendülete, habitusa, precizitása 
nagyban segíti munkánkat. Mind ez mellett nem szabad elfelejteni, hogy a fiúknak van férfi 
példaképük. Rengeteget járt gyűjteni, így történeteivel, valamint elméleti tudásával is 
érdekesebbé teszi az esti próbákat. 

Napjainkban minden közösség szembesül azzal a kérdéssel, hogyan őrizheti meg kulturális 
arculatát, önazonosságát. E megőrzött múlt az önbecsülés és mások megbecsülésének 
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alapja. A Irulturális örökség megőrzésének szándéka az utóbbi évtizedekben mind több 
területre terjedt ki, az örökség fogalma árnyaltabbá vált. A Irulturális örökség különböző 
fajtái (épített környezet, művészeti alkotások, történeti műtárgyak, régészeti leletek stb.) 
mellett immár az úgynevezett Szellemi Kulturális örökség is nemzetközi figyelemre 
számíthat. Megőrzése megkerülhetetlen és halaszthatatlan föladat, hiszen hatványozottan ki 
van téve az eltűnés veszélyének. 

Angol diákok a Törekvés Táncegyüttesnél 

Hatodik éve már, hogy évről-évre 25-30 angol diák jön Magyarországra ismerkedve 
hazánkkal és annak kultúrájával, David Parker a magyarul kiválóan beszélő angol tanár 
vezetésével, aki European School Cuiham-i középiskola tanára. A sok program közül 
kiemelkedik a Törekvés Táncegyüttes programja, mely hírét a szájról-szájra adnak diákjaik 
az iskolánkban. 
A magyar kultúra szerves része a magyar néphagyomány, néptánc- mondja David- és 
diákjaimnak a legjobban úgy mutathatom meg ezt, ha testközelből látják, érzékelik, élik 
meg a magyar táncot. Minden évben más csoportot hozok ide a Törekvés Táncegyütteshez, 

& ivel az egy hetes magyarországi látogatásunknak ez az egyik legkedveltebb programja. A 
tanítványok nem csak egy kiváló előadást láthatnak a Törekvés Táncegyüttestől, hanem 
szakszerű tájékoztatást is kapnak a magyar néphagyományról, Vizi Tibortól az együttes 
irányítójától, vezetőjétőL De nem csak nézhették, hanem - a táncosok segítségével -
táncolhatták is, táncház keretében a táncokat A program most is rendkívül tetszett 
tanítványoknak, akik szinte abba se akarták hagyni a táncolást. Ezúton is köszönöm minden 
táncosnak és a vezetőknek Jövőre egy másik csoporttal jövök, hiszen már híre van ennek a 
programnak iskolánkban -búcsúzott David Parker. 2016. május 09. 19:00 óra 

Kis-Csepered ők 
A Kis - Csepereclők a második legfiatalabb csoportja a Törekvés Táncegyüttesnek 
Jelenleg kb. 20 gyermek táncol a csoportban. Hetente kétszer, hétron és szerdán 17.00-
18.00-ig ismerkednek a magyar tánc hagyományaival, játékaivaL Ebben az évben somogyi 
táncokat tanultak. Megismerkedtek a botos tánc és csárdás alapjaival, ami nehéz feladat 
volt számukra, de ügyesen megbirkóztak vele. Az órákon nagy hangsúlyt fektetünk a 
játékra, énekre, ritmikus feladatokra a tánc mellett. 
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A Kis - Csepereclők részt vettek februárban a farsangi mulatságon, ahol szebbnél szebb 
jelmezekben vonultak fel, a táncházban pedig ügyesen meg tudták mutatni, mit tanultak 
idáig. 
Az egész éves munkájukat az Évzáró fellépésen mutathatták meg, ahol a lányok énekes 
körjátékokat, a fiúk botos táncot, majd csárdást és ugróst mutattak be. Hatalmas sikert 
arattak. 

A Cseperedő csoport 

A pihentető téli szünet után január 4-én indultak újra a próbák a néptánc 
csoportoknál. 
Folytattuk az előző évben megkezdett anyag tanulását, ami a Cseperedőknél a 
mezőföldi táncanyag ( ugrós, csárdás, sudridom és kanász) volt, a kisebb csoportoknál 
pedig leginkább népi játékok, ritmikai kompetencia-, ugrástechnika-, plasztikai és 
~inamikai fejlesztő gyakorlatok voltak. 
• második félév már az év végén előadandó új etüd vagy koreográfia jegyében zajlik, 

úgyhogy a fejlesztő gyakorlatokon kívül a tavasz beköszöntével ezek elkészítése is a 
feladat. 
Azért a nagy felkészülés közepette jutott idő egy kis mókázásra is, február 5-én 
tartottuk meg a Farsangi mulatságunkat. 
Idén a Cseperedő csoport is bekerült már abba a korba, hogy edzőtáborba vigyem 
őket, így április 15-17 -ig Veresegyházon roptuk a táncot. 
Az évadzáró műsorra június l-jén került sor, melyen az összes működő 
néptánccsoport megmutatta magát. 
Hagyományos nyárköszöntő rendezvényünk a Tűzugrás idén június 24-én került 
megrendezésre. 

A nyári szünetben a Cseperedő csoport néhány tagja részt vett egy erdélyi 
l ránduláson, ami magába foglalta a Széken megrendezésre kerülő néptánc tábort is. 

Az őszi évadod szeptember 7-én kezdtük. Nagy izgalommal várták egymást a 
gyerekek. Az Apróságok közül a nagyobbak - akik idén kezdték az iskolát - felkerültek 
a Kis-Cseperedőkhöz. Az apróságokhoz újabb kicsik érkeztek, akik bizony komoly 
feladat elé néztek. A Cseperedők közül sajnos 4 gyermek elment, mert vidékre 
költöztek szüleikkel, de ez nem zavarta meg a csoport működését. Az őszi-téli 
időszakban a tavalyi koreográfiák ismétlése, gyakorlása, új táncanyag tanítása folyik a 
fejlesztő gyakorlatokkal párhuzamosan. 
A Cseperedő csoport a Kalocsa-vidéki táncrenddel (népi játékok, mars, lassú és friss 
csárdás) ismerkedik ebben a félévben-évben, valamint Manninger Miklós 
Székelyverbunk cím ű koreográfiája került betanításra a legényeknek 
Október 14-én ismét sor került hagyományos Szüreti Bál unkra. 
Október 22-én a Cseperedők felléptek a Lőrinci Sportcsarnokban egy Táncos 
Fesztiválon, 23-án pedig a Vasúttörténeti Parkban rendezett Disznótoros és Kolbász 
Fesztiválon a Felnőtt és a Manninger csoporttal közös műsorban. 
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A november 11-én megrendezésre került Manninger Fesztiválon is méltó módon 
képviseltette magát a csoport, 3 koreagráfiávaL 

A csoport fejlődése szempontjából ismét nagyon hasznos volt ez a 3 nagy fellépés. 
Nagyon sok tapasztalatot szereztek mind a színpadi viselkedés, az előadásmód, az 
előkészületek terén, az önállósodásról ne is beszéljünk - gondolok itt a viseletekbe 
való fel- és átöltözésre, a műsorszámok közötti várakozásra. Az edzőtáborban 
összeszokott kis csapat még jobban összekovácsolódott, segítették, bíztatták egymást, 
együtt örültek a sikernek A fellépések után megnéztük felvételről a táncokat és 
megbeszéltük, min lehet és kell még javítani, mit kell fejleszteni, mi volt nagyon jó stb. 

Idén december 5-re várjuk a Mikulás látogatását, Karácsonyköszöntő műsorunkat 
pedig december 19-én tartjuk, ahol remélhetőleg mindhárom gyerekcsoport részt 
vesz a műsorban is. 

2016. 02. OS Farsana=i mulatsáa= 

- farsangi táncházunk szinte az egyik legkedveltebb mulatság a gyerekek körében. 
Már januárban alig várják, hogy eljöjjön az ideje. Izgatottan találgatják, ki minek 
öltözik be, hogyan oldja meg a jelmeze készítését. Persze tudják, hogy az a jó, ha 
meglepetés lesz, kit takarnak a jelmezek A program kezdete előtt 30-40 perccel már 
gyülekeztek a családok, öltöztették a kicsiket, finomították a részleteket, terítették az 
asztalukat, mivel batyus bálról van szó. Sok családban a szülők is beöltöztek, s 
indultak is a felnőttek versenyén. Népi játékokkal kezdődött a mulatság, majd rövid 
táncház után a legkisebbek jelmezversenyére került sor. Három korcsoportban 
versenyezhettek a gyerekek és egyben a felnőttek A versenyzők sorszámot kaptak, 
aminek felmutatásával zenére sétáltak körbe-körbe, a zsűri asztala előtt kicsit 
megálltak a felvonulók, majd haladtak tovább. Ha valakinek volt valami egyéb 
produkciója azt elmondhatta, elénekelbette vagy előadhatta. A kisebbek inkább 
verssei vagy énekkel készültek, míg a nagyobbaknál előfordult egy-egy színpadi 

.l.elenet is. Nagyon ötletes jelmezeket láthattunk, voltak, akik valamilyen állatnak 
~ltöztek be, voltak hercegkisasszonyok és tündérek, harcosok, katonák, kalózok, 

banditák, pillangók, katicák, ördög, Pókember, Superman stb. 
A legötletesebb jelmezek közé tartozott idén a csiga, és a feketeözvegy. Természetesen 
mi oktatók is beöltöztünk, mint minden évben. Idén én a cica, Adrienn néni pedig 
cigánylány szerepébe bújt. A jelmezes felvonulások között táncház, krumplistánc és 
fánkevő verseny, valamint az eredményhirdetések tették még izgalmasabbá az estét. A 
talpalávalót Balogh Edina és bandája húzta. 
Nagyon jónak találtuk ezeket a közös rendezvényeket a közösségépítés szempontjából 
is, egymást jobban megismerhetik a gyerekek, felnőttek A szülők bepillantást 
nyerhetnek gyermekük éppen aktuális fejlettségi szintjébe. Mivel a néptánc órák nem 
nyilvánosak, így ilyenkor látják, hogy a gyerekek hogyan tudnak bekapcsolódni egy
egy táncrend táncaiba, mennyire sajátították már el a "táncnyelvet", hiszen ilyenkor 
nem csak a felnőttek táncának utánzása, hanem a gyermek improvizatív képessége is 
megmutatkozik A kisebb csoport táncosainak nagyon jó példa a "nagyok" tánca, látják 
hova juthatnak el, csodálkozva nézik a férfiak csapásait, a párok harmonikus táncát. 
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Sok szülő is beáll akár a gyerekével a körbe, akár saját párjával önállóan táncolni, ami 
szintén megerősíti a kicsiket, hogy jó az, amit csinálnak, hiszen anyu, apu is szereti ezt 
a szórakozási formát. 

Óriási izgalom, várakozás és készülőrlés előzte meg az edzőtábort, hiszen a csoport 
most ment először együtt ilyen "hosszú" táborba. Sokaknak ez volt élete első több 
éjszakás különalvása szüleiktől. 
A tábort Veresegyházán tartjuk, minden évben az aktuális csoportokkal, - idén már a 
Cseperedák is mehettek. Péntek estétől vasárnap délutánig a hosszú néptánc 
próbákon túl csapatépítő játékokkal-programokkal, fürdőzéssel, 
cukrászdalátogatással múlatjuk az időt. Péntek este egy, szombaton kettő, vasárnap 
pedig egy hosszú próba alatt valósul meg a táncosok lábán az az évben tanult 
táncanyagból alkotott koreográfia. Fizikailag és szellemileg is fárasztó, hiszen nagyon 
kell figyelni, mit-mihez kötünk, mi után mi következik, és sokszor kell begyakorolni az 
adott motívumsort. Fárasztó, de nagyon népszerű program a táncosok körében, hiszen 
együtt lehetnek, és a próbaidőn kívüli programokat is nagyon szeretik. 
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Jól sikerült a tábor, elértük a célunkat, a csoport tagjai nagyon jól összekovácsolódtak, 
megismerték egymást közelebbről, táncos és oktató között is újabb kötelék erősödött 
és az új koreagráfiát is sikerült megtanítani: Kéretengem egy kanász ... címmel. 

Június Ol. Évadzáró fellépés és táncház 

Minden évad végén bemutatjuk a szülőknek, ismerősöknek, hogy az adott évben 
melyik csoport milyen koreográfiával, táncanyaggal gazdagította repertoárját, 
tudását. Így volt ez idén is. A legkisebbek, az Apróságok játékfűzést és ugróst adtak 
elő a saját szintjükön. A Kis-Cseperedák egy somogyi játékfűzésset botossal és e ugróssal örvendeztették meg a közönséget, nagy sikert aratva. Az "Ezt szeretem, 
ezt kedvelem" cím ű rábaközi koreográfiát, valamit az idén tanult "Kéret engem egy 
kanász" cím ű mezőföldi koreagráfiát táncolták el. 
A Felnőtt és a Manninger Miklós csoport is képviseltette magát 2-3 koreagráfiávaL 
Minden csoport nagy tapsot kapott és maximálisan elnyerte a közönség 
szimpátiáját. 
A műsor után közös táncházzal búcsúztattuk ezt a tanévet. Együtt mulatott kicsi, 
nagy, fiatal, idős. A talpalávalót húzta és a fellépést muzsikálta a Balog Edina és 
zenekara. A táncházban volt somogyi, sárközi, rábaközi, mezőföldi szatmári, 
gömöri, mezőségi, kalotaszegi, vajdaszentiványi és szászcsávási táncrend. A 
kisebbek leginkább a kis-magyarországi ugrós és csárdás táncokat tudták táncolni, 
a nagyobbak pedig természetesen már az erdélyi muzsikára is ropták. Itt is 
megemlíteném a közösségfejlesztő hatást, a "nagy családként" működő együttes 
példamutató és példaértékű összetartását. A nagyok a kicsik példaképei, a szülők 
aktív résztvevői a táncházaknak, rendezvényeknek 
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Szent Iván Napi Tűzugrás 
Már hagyománnyá vált együttesünkben a nyári napforduló megünneplése. Őseink 
a napfordulókan ünnepelték az istenként tisztel Napot, az egyház pedig ezen a 
napon emlékezett meg Keresztelő Szent Jánosról - akit más vidékeken Szent 
Ivánnak neveztek. Az ezzel kapcsolatos szokások tehát nagyon-nagyon régre 
vezethetők vissza. 
A tűzgyújtás a világosságra, a fényre utal, a tűz átugrásával pedig a Napot kívánták 
serkenteni, hogy mindig ily magason járjon az égen. De a tűz átugrásának szerem 
és egészségvarázsló célja is volt. Idén ez a program párhuzamosan zajlott egy 
Nemzetközi Néptánc Fesztivállal, melynek e napon a Törekvés adott otthont, így 
külföldi - lengyel, cseh, ukrán résztvevői is voltak a programnak 
Szinte minden csoportból jöttek az ünnepelni vágyók és még "vendégeket" is 
hoztak magukkal. Idén az eddigi résztvevőkön kívül egy gólyalábas-cirkuszi 
produkció is gazdagított programunkat. 
Természetesen ki lehetett próbálni a "Kenderkóc" fa és 
egyéb népi játékait, lehetett vásárolni kézműves 

• termékeket, népművészeti tárgyakat, gyöngyláncokat 
ruhadarabokat. Idén csuhéból készültek babát és 
virágok a kézműves foglalkozás keretében. Ismét nagy 
népszerűségnek örvendett az aszfaltrajz verseny és a 
Szent Iváni Totó kitöltése. Mindkettő témája a Szent 
Iváni népszokások, az ünnep eredete, célja volt. A 
rendezvény elején ismertető szöveg elolvasásával 
gazdagíthatták tudásukat a résztvevők, ami alapjául 
szolgált mind a Totó, mind a rajzok elkészítésének Sok 
13+ l-es Totó és gyönyörű, színes rajzok születtek. 
Az ünnepen a talpalávalót Balogh Edina és zenekara 
húzta, kicsik nagyok ropták muzsikájukra a táncot. A 
táncházat megszakítottuk különféle versenyekkel, mint pl. botdobás, szögbeverés, 
gólyalábazás. 

• Az est fő eseménye, mint mindig, a tűz meggyújtása és átugrása volt. Erre 
szürkületkor került sor. Az ugrálás előtt a lányok - mint ahogy az szokás volt -
illatos gyógynövényekkel megszórták a tüzet, hogy fogjon a varázslat. Ezt 
követően a zenekar muzsikájára körbe táncoltuk a tüzet, majd megkezdődhetett a 
tűz átugrása. Gyerekek, felnőttek, idősebbek, családok, barátok, szerelmes párok 
sorra ugrottak, ki szerelem, ki egészségvarázslás céljából, ki pedig csak úgy, mert 
jó móka! © 

·~'-ft!l~fDI!! .... firj 
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Október 14. Szüreti Táncház 

• 

• 

Már hagyomány együttesünkben, hogy minden 
év őszén megrendezzük Szüreti táncházunkat. 
Idén Teréz napjához kapcsolódott a dátum, ez 
ugyanis a néphagyományban az egyik 
szüretkezdő napként van számon tartva. 
Ilyenkor feldíszítjük a tánctermet szőlőfürtökkel, szép őszi terménykosárral, őszi 
gyümölcsökkel. A gyerek részére szőlőlé a felnőtteknek vörös rozé és fehér bor 
kínálkozik szomjoltásra a zsíros kenyér mellé. 
A szürethez, szőlőőrzéshez kapcsolatos játékokat játszunk a gyerekekkel és 
nagyon sok verseny, játékos feladat pl. alma-, szőlőevő verseny, üveges 
táncverseny, seprűs-fakanalas tánc, krumplistánc, borivó verseny - tarkítja a 
táncrendeket. 
A táncház a Kisbíró bevonulásával veszi kezdetét, aki felolvassa a Szőlőlopás 7 
parancsolatát, majd a Csősz leányok és Csősz legények eltáncolják a bálnyitó 
táncot, a Palotást Ők a felnőtt csoport táncosaL 
A sok-sok program egyike az Erdőbényei bodnártánc és a Somogyi üveges tánc 
bemutatása is, szintén a felnőtt csoport táncosai tolmácsolásában. 
A bodnártánc, mint ahogy a neve is mutatja, a Tokaj-hegyaljai Erdőbényén 
hagyomány, német hatásra honosodott meg. Minden év szüretjén, a végzéskor a 
bodnár - hordókészítő - céhes mesterek nemzetiszínű szalaggal betekert 
hordóabroncsokkal táncolják ezt a munkatáncot, melynek van egy mutatványos, 
ügyességi eleme is. A siker nálunk sem maradt el. 
A lányok üveges tánca is nagyon kedvelt a nézők körében, a gyerekek alig várják, 
hogy utána ők is kipróbálhassák, hol a titok. Hamar rájönnek, hogy titok nincs, de 
ügyesség, megfelelő testtatás és sok-sok gyakorlás bizony kell hozzá. 
A mulatság közben a Csőszök feladata, hogy szemmel tartsák a "népet" és fülön 
fogják a "tolvajt", aki bátorkodik lopni a fent lógó szőlőfürtökből. Fülőnfogás 
esetén büntetéspénz fizetendő. Ez a "játék" egészen addig tart, míg a Kisbíró be 
nem jelenti, hogy "szabad a lopás", ez után már büntetlenül dézsmálható a 
dekoráció. © 
A talpalávaló muzsikát ismét Balogh Edina és zenekara szolgáltatta. 
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Október 22. VII. Nemzetközi Táncos Fesztivál 

A Cseperedő csoport képviselte Kőbányát és a Törekvés Művelődési Központot a 
Lőrinci Sportcsarnokban megrendezésre került VII. Nemzetközi Táncos 
Fesztiválon. 
A mezőföldi koreográfiát mutattuk be, nagyon nagy sikerrel. Azért volt érdekes ez 
a rendezvény, mert nem csak néptánc bemutatókat láthattak a résztvevők és 
nézők, hanem a táncos műfaj egyéb kategóriájából összeállított etűdöket -
koreográfiákat. Sőt, zömmel a hip-hap, roki, show-tánc, modern táncot bemutató 
csoportok, tánciskolák léptek fel. Így táncosaink hetekinthettek a táncműfaj más 

• kategóriájába is, látván a táncművészet színes skáláját. 
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Október 23. Disznótoros és Kolbász Fesztivál 

Idén együttesünk meghívást kapott a Vasúttörténeti Parkban megrendezett 
Disznótoros és Kolbász Fesztivál-ra. E nagyszabású rendezvényen kétszer egy órás 
műsorral szórakoztattuk a Nagyérdeműt. A táncokat felváltva adta elő a 
Manninger-, a Felnőtt- és a Cseperedő csoport. Sajnos a körülmények nagyon 
mostohák és méltatlanok voltak, ezt jeleztem is a meghívó félnek. E nagy létszámú 
együttesnek mindössze 2 igen kicsi öltözősátrat biztosítottak, amibe szinte 
lehetetlen volt ennyi embernek átöltözni, viseletet és civil ruhát tárolni. Így a 
Felnőtt csoport táncosai a sátor előtt, a szabad levegőn öltözködtek, az amúgy elég 
hideg októberi napon. A színpad az előző tájékoztatásokhoz képest jóval kisebb 
volt, így néhány tánc térformáját át kellett alakítani az utolsó pillanatban, ami 
gyerekeknél nem kis feladat. 
A műsor ennek ellenére nagyon jól sikerült, mindegyik csoport a maximumot 
nyújtotta, a közönség lelkes és elismerő volt. 

November 11. Mannineer Mildós Fesztivál 

A Cseperedő csoport három számmal képviseltette magát ezen a fesztiválon. A 
táncosok erre a fellépésre is nagyon lelkiismeretesen és lelkesen készültek, nem 
csak azért, mert a nagyobbak közül néhányan még ismerték Miki bácsit, hanem 
mert végre minden legénynek sikerült megtanulnia Miki Székelyverbunk című 
koreográfiáját, amit ezen az estén el is táncolhattak 
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Manninger Miklós Hagyományőrző csoport és a Régi Felnőttek csoport 2016 évi 
rendezvényiről 

02.13 

02.20 

05.21 

06.01 

06.23-26. 

07.16 

- 8.04. 

10.09. 

10.23. 

11.11 

11.26 

12.02 

• 
2016. 10.21. 

Disznóvágás - közös program a felnőtt csoporttal 

Fellépés a Klauzál Gábor Művelődési Központban a 
Táncoljuk ki magunkat c. rendezvényen 

Fellépés a Tárnoki Orbán napi fesztiválon 

Fellépés a Törekvés Táncegyüttes évzáró rendezvényén 

Szent László Napok Kőbányán 

Fellépés Kisszékelyen a falunapon 

Nemzetközi Folklór Fesztivál 

Fellépés a Csili Művelődési Központban a Szépkorúak Kulturális Bemutatója 
c. rendezvényén 

Bemutató a Vasúttörténeti Park Kolbászfesztivál c. rendezvényén 

Emlékműsor-Manninger Miklós Néptánc Fesztivál a Törekvésben 

Öregtáncos találkozó Csepelen 

Il. Manninger Miklós találkozó minden volt és jelenleg táncolónak 

A Törekvés Táncegyüttes "Édesanyám 56-ja c. előadásáról 
Koreográfus: Vizi Tibor 

A Törekvés Táncegyüttest, felkérte a 3K - Kaszásdűlői Kulturális Központ vezetősége, 
hogy az 56-os forradalom 60. évfordulója alkalmából készítsen egy ünnepi emlékműsort. 
Vizi Tibor koreográfus, egy személyes témát dolgozott fel, nevezetesen bátyja születését, 
aki éppen 60 éve a forradalom vérzivataros, időszakában született. A közel félórás előadás 
zenei, képi, prózai és táncbetétekkel idézte fel a hősies korszakot Az előadás látványos, 
egyéni megközelítése, és a nem szokványos dramaturgiája elnyerte a nézők tetszését, és 
voltak epizódok amikor is a meghatódottságtól, meg is könnyezték azt. 
Az előadás végén hosszú percekig tapsolt a közönség. 
Képek az előadásról: 
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Edesanyam 

/56-ja 

Manninger Miklós Néptánc Fesztivál 
2016.11.11. 

Manninger Miklós születésének 75. évfordulója alkalmából néptánc 
fesztivált rendezett a Törekvés Művelődési Központ, karöltve a 
Manninger Miklós Táncművészeti Alapítvánnyal. A rendezvény egy 
kiállítás megnyitójával kezdődött, mely Manninger Miklós koreográfus 
életútjának fó állomásait mutatta be. Ezt követték a köszöntő beszédek, 
és az emlékek rövid felidézése. Rövid szünet után egy két félidős 

néptánc előadás következett, ahol 7 táncegyüttes mutatta be tudását. A 
közel 200 táncos fergeteges előadással szórakoztatta a nagy létszámú 
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közönséget. Az előadás után kötetlen beszélgetéssei és táncházzal zárult a rendezvény, ahol 
közel 30 pár táncos eltáncolta Manninger Miklós "Gyertyás" c. koreográfiáját. 
Résztvevő együttesek: 
Törekvés Táncegyüttes Manninger Miklós Hagyományőrző csoportja 
Törekvés táncegyüttes Felnőtt csoportja 
Törekvés Táncegyüttes Cseperedő csoportja 
Bem József Általános Iskola néptánccsoportja 
Nádasdy Táncegyüttes 
Kis-Nádasdy Tánegyüttes 
Törpe Nádasdy Tánccsoport 

Együttműködő szervezetek: 

Manninger Miklós Táncművészeti Alapítvány 
Kőbányai és Vasutas Törekvés M.K. Kulturális - Szabadidő Egyesület 
Törekvés Nonprofit Kft. 
Törekvés Táncegyüttes Alapítvány 
~őbánya Önkormányzata 

A Törekvés 2016. évi festési, felújítási munkálatairól 

A Törekvés önkéntesei és felnőtt táncosai szabad idejük egy részét, energiájukat és az 
általuk gyűjtött pénzt áldozzák fel arra, hogy megszépítsék, felújítsák a Törekvés 
Művelődési Központ számos helyiségét. Idén több mint tíz fiatal napokon keresztül 
dolgozott, a Művelődési központ helyiségeiben. 

A fentieken kívül még számtalan "apróbb" javítási, festési munkálattal szépítették meg 
a különböző folyosókat, helységeket. 

Az önerőből önkéntesekkel megvalósuló felújítási munkálatok szerves részét képezi 
annak a szerény, de folyamatos megújítási programnak, melynek a kedvezményezettjei 
elsősorban az ide látogató vendégek lesznek. 
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Kézműves foglalkozás 

A kézműves foglalkozást heti kétszer hétfőn és szerdán tartom a gyerekeknek, akik 3- 6 
éves korúak. 

A foglakozás kapcsán megismerkedhetnek a népi szokásokkal, ünnepekkel. 
A koruknak megfelelő technikákkal sajátítjuk el az év különbező jeles eseményeit, amiket 
meg is beszélünk a foglalkozás alatt. 

Ősszel foglalkozunk a nyár emlékével, a szürettel, az '56-os forradalommal, a 
mindenszentekkel, valamint a Márton- nappal is. Ilyenkor a gyerekek készíthetnek pl. 
ragasztási technikával szőlőt, zászlót, tököt, csinálunk velük libát, miközben ők elmesélik 
mit tudnak ezekről az eseményekről. Ilyenkor csodálattal hallgatjuk egymást. 
Télen, fonnál segítségével szoktunk mindenféle csodás dolgot alkotni. Készítünk 
fonalbabát, szőnyeget, pókhálót-pókkal, majd elkezdjük a karácsonyi készülődést, amikor 
karácsonyfadíszt, valamint karácsonyi üdvözlő lapot csinálunk, terményekből képet 

& szítünk, festünk, ragasztunk. 

A jeles szokások, ünnepek mellett foglalkozunk még az elmúlás gondolatával. Ezt úgy 
dolgozzuk fel, hogy ősszel készítünk krepp papír, festék segítségével a levelét lehullató fát, 
gesztenyefigurákat, télen pedig havas tájat megidéző képeket, amihez vattát használunk. 
A foglakozásokon a gyerekek megtanulhatják a különböző vágási, ragasztási, festési, 
színezési technikákat emellett értékes időt tölthetnek el kortársaikkal valamint szüleikkel. 
Megismerkedhetnek az adott ünnepkörök hagyományaival miközben jó hangulatban, 
játszva fejlődnek. 
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Társastánc-Versenytánc TÖRI-Gotdance tánccsoport 

A Törekvés kiemelten kezeli a tánc minden formáját, hiszen egészség megőrző 
szerepe nemcsak fizikailag, hanem a közösség miatt mentálisan is jelentős. Az 
utóbbi években egyre nagyobb hangsúlyt kapott a társasági élet és ezen belül e 
táncok ismerete, így a kulturált, társasági viselkedés szempontjából is hasznos az 
ilyen irányú ismeretszerzés. 

Minden hétfőn a vérpezsdítő latin-amerikai táncok fejlesztését Erdélyi Szilárd 
Dénes és Juhász Zsófia vezető latin páros tartja. 18:00-19:00 a basic osztályos 
csoportnak, 19:00-20:00 óráig pedig az open osztályos csoportnak. A latin-amerikai 
táncok közé a táncsorrendnek megfelelően a Samba, Cha-cha-cha, Rumba, Paso 
Doble és a Jive tartozik. 

Csütörtökönként az elegáns standard táncok fejlesztését Kemény Tamás és Princz 
Nóra végzik a latin ternatikához hasonlóan, tehát 18:00-19:00 a basic osztályos 
csoportnak, 19:00-20:00 óráig pedig az open osztályos csoportnak. A standard 
táncok közé a táncsorrendnek megfelelően az Angolkeringő, Tangó, Bécsi keringő, 
Slow fox és a Quick stepp tartozik. 

Szerdánként egy úgynevezett Practice Night! Keretében versenyszimulációs edzést 
tartanak. 19:00-21:00 óráig váltva lépnek parkettre a latin és standard táncosok, 
akárcsak az igazi megmérettetéskor egy versenyen. Erre az edzésformára ugyanúgy, 
mint a korábban említett technikai felkészültséget támogató órákra nagyon nagy 
szüksége van egy versenyzőnek Ez adja meg a versenyzők fizikális felkészültségét, 
illetve segíti tesztelni éles helyzetben a versenyző valós tudását. 

Az év során, azokon a vasárnapokon, amikor nincs a társaságnak versenye a 
Bajnokok Ligája edzésprogrammal fejlesztik táncos sportolóikat délelött l O órától 
delután 2 óráig. Ezt a programot 2014.04.15-én indították el versenyzőik számára. A 
mini work shop elsősorban a versenyzők magas színvonalú képzettségét segíti elő. 
Fizikális állóképességüket, mentális és tánctechniki felkészültségüket növeli. A 4 
órás program erősítő edzéssei kezdődik, majd mentál tréninggel, úgymint 
konfliktus, kudarc és siker kezeléssei folytatódik, amit a technikai óra követ és 
végül rövidített verseny szimulációs edzéssei zárul. 
Iden újra volt nyári táboruk is. Ismét Siófokon a Balaton partján július 22-26 
edzőtáboroztak. A táborral alapoztak az őszi versenyszezonra, ami a Zánkai 
Diákolimpiával vette kezdetét. 

December 18-án tartják az idei évben a Karácsonyi Bemutatót. Az évben ez az 
esemény a legszínvonalasabb, ugyanis itt a legeredményesebb versenyzők léphetnek 
fel, mintegy megtiszteltetésként. Az év folyamán számtalanszor léptek fel a 
legjobbak a Törekvés különböző rendezvényein. 
A tánc a Művészetük! A tánc a Sportáguk! 
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A Töri- Goldance Versenytánc Szakosztály nagyszerű versenyző gárdája az idén is 
rengeteg versenyen szerepe l t. A legkiemelkedőbb eredményeink a 2016-os évben: 

A Zánkai Diákolimpián versenyzőink 4 arany, 6 ezüst és 2 bronz érmet hoztak 
el, de ami ennél is fontosabb, és előre mutatóbb, hogy a különböző kategóriákban és 
versenyszámokban induló 10 párosunk mindegyike döntőbe jutott. 

IV. Tartós művelődési közösségeink 

IV /1. A Törekvés Természetjáró Kör 

1909-ben alapították a lelkes természetjárók és a vasutas világjárók, - taglétszámuk 27 
fő. J elenleg 4 túravezető szervezi a keddi, szerdai, szombati napokon a túrákat és a 
hétvégi kirándulásokat az év elején kiadott túraprogramok alapján. 
Hétköznapi túráinkon általában l 0-12 fó vesz részt. 

IV /2. Törekvés Dalkör 

A Dalkör jelenlegi létszáma 35 fő. A foglalkozásokat hétfó és keddi napokon tartják. 
A jelzett időpontokban az elkövetkezendő műsorokra, énekversenyekre, fellépésekre 
készülnek. A munkát korrepetitor segíti: Cselényi László. 
A 2016. évben megtartott rendezvényükön több neves művész és tánccsoport is 
vendégszerepelt. 
- Évköszöntő vidám, zenés műsor (2016. Ol. 17) 
-Rendkívüli vidám, zenés vasárnap délután (2016. 09.04.) Ünnepi műsor, a Dalkör 10 
éves jubileuma. 
-,,Angyal száll felettünk" (2016. 12.04) 

A hangulatról gondoskodott többek között: Dömsödi Farkas Bálint világutazó 
előadóművész, Bereznai Roland előadóművész, Csonka Zsuzsa a Magyar Operaház 
szólistája; az opera nagykövete, Bokor János többszörösen kitűntetett előadóművész, 
Pere János előadóművész-életmű díjas, Csepeli Mosolygó Dalkör 
A műsorokat szerkesztette és vezette: Kerekes Katalin többszörösen kitűntetett 
előadóművész. 
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Nagy örömmel vesszük tudomásul, hogy tagjaink más kluboknak is tagjai-résztvevői, hiszen ezzel a 
Törekvés Dalkör hímevét öregbítik. 

IV/3. Törekvés nyugdíjas klubok 

Céljuk az élethosszig tartó tartalmas, hasznos időtöltés elősegítése, a megromlott 
egészségi állapotuk miatt hátrányos helyzetűek, az egyedül élő idősek segítése, 
melynek során az idősek és a betegek képessé válnak emberi méltóságuk és 
fiiggetlenségük megőrzésére, ezáltal hathatósan javul mindennapi életük minősége. 

Klubnapjaikat kedden, szerdán és csütörtökön tartják. 
Meghívásunkra Verbai Lajos a Kőbányai Helytörténeti Múzeum igazgatója, 
fantasztikus előadást tartott Kőbánya történetérőL Igazi lokálpatriótaként beszélt a 
kerületrőL 

Néhány klubtag részt vett a "Keressük Kőbánya legfinomabb sütijét" versenyen. 
Sajnos csak emléklapot kaptak. 
Meglátogatták a Budai V ár alatti Szikla kórházat 
A hagyományokhoz híven februárban farsangi ünnepséget tartottak a klubban. A jó 

hangulatú rendezvényen valamennyi klubtag részt vett és jól érezte magát. 
Lehetőségük volt megtekinteni a Kőbányai Sörgyárat 
Március 8-án Nőnap alkalmából egy kis házi megemlékezést tartottak 
Egészségügyi előadást tartott dr. Lakatos Mária a klubtagok részére. 
Idegenvezetéssei megnézték a Magyar Állami Operaházat, megismerték történetét 
Az Életet az Éveknek Budapesti Szervezete megkereste a klubot, hogy segítsenek a 
hajléktalanok gyermekeinek kísérésében. A Dankó utcai Óvodából kísérték a kicsiket 
egy vidám, bohócos cirkuszi előadásra. 
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A VOKE Vasutas Művelődési Ház meghívására 5 ro részt vehetett a Dr. Csanádi 
György Vasutas Nyugdíjas Klub fennállásának 30. évfordulója alkalmából tartott 2 
napos rendezvény sorozatára. 
A VOKE Művelődési Ház pedig a 80. éves jubileumát ünnepelte. Ez a 2 napos pécsi 
rendezvény nagy élmény volt, mert színvonalas programok és kitünő ellátásban volt 
része a résztvevőknek 
Május 4-én megtartották kis ünnepség keretében az Anyák napját. Bőczy Zoltán és 
együttese adott egy szép kis műsort. Színvonalas aranyos kis előadás volt. Ebben az 
együttesben régi vasutas nyugdíjasok énekel tek. Örömzenészek, akik térítés nélkül jó 
kedvvel adták elő kis műsorukat. 
A Székesfehérvári Vörösmarty Mihály Művelődési Ház meghívására 6-an részt vettek 
a "Nagyi pogácsája" fesztiválon. 
Révfiilöpön 3 napos Nyugdíjas Találkazón sok vidéki Klubból felléptek. Tőlünk is 
szerepelt két klubtag: Lipcsei Magdi, aki egy szép és ritkán hallott Petőfi verset 
mondott el, a Legenda címűt, és Szántóné Marika, aki a Trianoni tragédiáról az 
Üldözöttek dalát, és a magyar zászlóról énekelt, ezt sem hallották még sokan. Nagyon 
szép időnk volt, részt vettünk hajókiránduláson, esténként táncoltunk, sétáltunk a 
mólon, fagyiztunk. 
Az Országos Vasutas Nyugdíjasok Szövetsége rendezvényén vettek részt a 
Háromgenerációs programban. Vonattal, kisvasúttal és hajóval voltak a 
Dunakanyarban. Megnézték az Esztergomi Bazilikát, vetélkerlőn vettek részt. 
Június 25-26-án A Szent László napok Kőbányán című rendezvényen voltak. 
Megkóstolták a fózőversenyen részt vevők finomságait, megnézték a 12o éves 
Kőbányai Polgármesteri Hivatal épületét, a Kőbányai pince rendszert, a Katolikus 
Plébánia épületét, a Szent László templomot toronyjárással és a Helytörténeti Múzeum 
Gyüjteményét. Részt vettek lovas sétakocsikázáson, kisvasutas és buszos 
városnézésen. 

A nyár folyamán kirándulásokat szerveztek többek között a Solymári romvárhoz, 
Budakeszi erdei sétát tettek, 2 napos program keretében Mezőtúron is jártak. 

e Szeptembertől kiállításokat is látogattak, a Törekvésben bemutatott az 
"Utasellátó", Kerekes Katalin énekes művésznő életmű kiállítása és Bíró Gabriella 
fotóművész képeit állították ki. 
Szépkorúak Fesztiválja volt a Margitszigeten, ahol színvonalas előadásokat és a 
vetélkedőket, egészségügyi bemutatókat tekinthettek meg. 
A "Cédrus program" keretében a "Biztosítási kultúra" című előadáson is részt vehettek 
az Andrássy Egyetemen. 
Meghívást kaptak az Országos Szövetségtől a Vigadó -beli Benyovszky Móric 
emlékbizottság által rendezett gála estre. 
A Körúti Színház előadásán vettek részt, a "Maude és Harold" című előadáson. 
Október 3-án a Kőbányai Önkormányzat meghívására a KÖSZI-ben ajándék 
koncerten vettek részt az Idősek Világnapja alkalmából. 
Október 6-án megemlékeztek az Aradi vértanúkról és tiszteletükre megkoszorúzták 
az Új Köztemetőben sírhelyüket 
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Október 19-én megrendezték az idei nagyszabású Idősek Világnapja alkalmából 
történő rendezvényüket 
Visszajelzések szerint nagy sikere volt, úgy az ellátásnak, mint a műsomak. A tagok 
rengeteget dolgoztak ennek sikeréért: sütöttek, asztalt rendeztek, dekoráltak stb. 
Dunabogdányban "Liba nap" -ra látogattak el. A résztvevők idegenvezető 
kíséretében látogattak el Vácra. Majd egy kellemes ebéddel zárták a programot. 
December 1-2-3-án adventi sétára került sor Budapesten A résztvevők végigjárták a 
Főváros ünnepi vásárait, majd különböző színházak műsoraiból válogathattak. 
December 7-én rendezték meg Karácsonyi Ünnepségüket, mely egyben az év utolsó 
klubnapja is volt. 

IV /4. Bélyeggyűjtő kör 

Tagjai általában havonta találkoznak, tartják találkozóikat, összejöveteleiket és 
vásárolják korlátozott számban a megjelenő újdonságokat, cserélgetik gyűjteményeik 
fölös darabjait. A mai világunkban e szenvedélynek "ítélt" szabadidő eitöltés egyre 
inkább a "megszállottak" szórakozása lesz. De fontos, hogy ennek a rétegigénynek is 
helyet adjunk, hiszen része kulturális értékeinknek. 
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IV /5. Törekvés Sakk Klubjának 2016. évi tevékenysége 

Törekvés Sakk Klubjának 2016. évi tevékenysége 

Csapatbajnokság: 

2015-16.éviidény: 

A felnőtt csapat (12 táblán): Budapesti CsB Bilek István csoportjában a 10. helyet 
érte el (12 csapatból). 
Résztvevők ( csapattagok) száma: 21 ro 

2016-17.éviidény 
Felnőtt csapat (12 táblás): Budapesti CsB Bilek István csoport. 
A csapat az első három forduló után 50%-os eredménnyel a mezőny közepén 
helyezkedik el. 
A 2016-17. évi idényben az versenyengedélyes játékosaink száma: 25 ro. Közülük 
jelenleg 15-18-an tudnak rendszeresen a csapat rendelkezésére állni a bajnoki 
fordulókon. 

A felnőtt csapatbajnokságon pályaválasztóként a Törekvés Művelődési 
Központban rendezik mérkőzéseiket vasárnapi napokon. 

Más rendezvények: 

60 éven felüliek Villám Sakkversenye 
2016. október 26. 

2016-ban is sikerült a 60 éven felüliek villámversenyéhez szükséges forrásokat, 
támogatást megszerezni, így nem kellett megszakítanunk egy sok éve tartó, szinte 
egyedülálló versenysorozatot. Fontos hagyomány, hogy a versenyen nem kérünk 
nevezési díjat, viszont (meglehetősen szerény) pénzdíjakat tudtunk adni a 
legjobbaknak. Összesen 91 résztvevő jelent meg a versenyen (6 ro a 
mestercsoportban, 85 fő az l. osztályú csoportban. 
A versenyek győztesei: 
Mestercsoport: Szalánczy Emil nemzetközi mester, Szigetszentmiklós 
I. osztályú csoport: Nagy Miklós, Sirály Életmód Klub 

A korábbi években megrendeztük a Kőbánya Kupa sakkversenyeket, amelynek 
része volt a 60 éven felüliek versenye mellett a nyílt Rapid és Villám Sakkverseny 
is. Az utóbbi években nem sikerült a versenydíjakhoz szükséges támogatást 
megszerezni, ezért csak a 60 éven felüliek versenyét tudtuk megrendezni. 

A klubnapokon, keddi és csütörtöki napokon 20-25 körüli létszám vesz részt az 
elemzésekben, felkészülésben, gyakorlásban. 
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A korábbi rendszeres ifjúsági sakkedzések, elsősorban játékosaink tanulmányi 
elfoglaltsága és kiöregedése miatt jelenleg inkább csak alkalomszerűen folynak. 
Tompa János nemzetközi mester, Bemei András FIDE mester és Nádasi Balázs 
mesterjelölt tartják a foglalkozásokat. 

20 ll őszétől, együttműködve a Budapesti Sakkszövetséggel és a Kőbányai 
Önkormányzattal, a Törekvés Művelődési Központban bonyolítottak le különféle 
ifjúsági sakkversenyeket 

A 2015-16. évi Budapesti Ifjúsági CsB helyszínének is a Törekvés Művelődési 
Központot kérte fel a BSSZ és a Kőbányai Önkormányzat (Révész Máriusz 
képviselő úr, BSSZ elnök révén), amely kérésnek a Törekvés M. K. lehetőségei 
szerint igyekszik eleget tenni. 
A tervek szerint a Kőbányai Önkormányzat 2017-től jelentős támogatással fogja 
segíteni e versenyek megrendezését, elsősorban a nagy fütési költségek 
biztonságos rendezése céljából. 

Budapesti Ifjúsági CsB: 2015-2016. 
Hivatalos osztály: 56 fő (14 csapat) 
Amatőr osztály: 144 fő (36 csapat) 

Budapesti Ifjúsági CsB: 2016-2017. őszi idény 
Hivatalos osztály: 48 fő (12 csapat) 
Amatőr osztály: 136 fó (34 csapat) 

Játéknapok száma a 2016-os idényben 6 volt. Ez, mindhárom csoport egyidejű 
játéka esetén 200 játékost és további legalább 150 kísérőt jelent 
2017-ben január 28-án, február 18-án, április 2-án is IFI CsB fordulók lesznek a 
Törekvésben, ugyancsak 200 körüli létszámmal. A 2017. évi megállapodás a 
BS SZ-szel még nincs véglegesítve. Ez jelentős mértékben fiigg a 2017. évi anyagi 
források biztosításától, különös tekintettel a várható fűtésszámlákra. 

2016 tavaszán a Törekvésben rendezték meg a Budapesti Diákolimpia legtöbb 
csoportjának döntőit is. Egy-egy napon 250 fő vett részt a döntőkön. 

2016. február 27. 1.-11.-111.-IV. korcsoport csapatversenyei, 209 fó 
2016. február 12. Budapesti Sakk Diákolimpia egyéni pótdöntői 75 fő 
2016.február 13.1.-VI. korcsoport egyéni versenyeL 232 fő 
2016. február 27. 1.-11.-111.-IV. korcsoport csapatversenyei, 209 fő 

A nagy létszámú Diákolimpiai és IFI CsB versenyek lebonyolításában a Törekvés 
sakkszakosztály tagjai és a Törekvés M. K. munkatársai jelentős segítséget 
nyújtottak: teremberendezés és -kirendezés, parkolási problémák megoldása, fűtői 
tevékenység, portai ügyelet. A versenyhelyiségek berendezésében és 
rendberakásában önkéntesek segítségét is igénybe vettük. 
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2016. június 5-én a megrendeztük a Budapesti Óvodás Sakkbajnokságot, 
amelyen 28 óvodás sakkozó vett részt. A legjobb lány versenyző Tóth Tímea lett, 
míg a fiúk közül Hajdú Márton Ábris bizonyult a legjobbnak. A verseny 
szervezésében, lebonyolításában Nádasi Balázs, korábbi ifjúsági játékosunk 
vállalta a legnagyobb szerepet. 

A Törekvés és a Kőbányai Önkormányzat által szervezett kőbányai szenior 
válogató verseny első három helyezettje a Kőbányai Önkormányzat anyagi 
támogatásávaL (nevezési és étkezési díj). 

Sakk-klub tagjai egyéni versenyeken is részt vesznek A legaktívabb játékosaink 
Sulcz István és Szurkos András voltak, akik rendszeresen részt vettek az Első 
Szombat és a Hóbagoly Lila Futó sakkverseny sorozatokon. 

A sakk klub támogatja további kőbányai és más versenyek lebonyolítását 
elsősorban a Törekvés sakk felszereléseinek ( sakk készletek, sakkórák) 
rendelkezésre bocsátásávaL Pl. Saldcsuli Kupa (Körösi Csoma Művelődési 
Központban), kerületi Diákolimpiai Sakkversenyek (ill., X., XI., XIV., XVI., 
XVIII. kerület). 

A Törekvés sakk-klub rendszeresen megemlékezik elhunyt sakkbarátainkróL 
2016-ban megrendeztünk Ozsváth András nemzetközi mester, Besztercsényi Tibor 
FIDE-mester és Starosta János mesterjelölt emlékére egy-egy villámversenyt, 
amelyeken 30 feletti létszámban vettek részt elsősorban e sakkozók korábbi 
klubtársai, barátai. 

A 2016. évi budafok-nagytétényi Charousek emlékversenyen és a XVIII. kerületi 
Diákolimpián Bem ei András és Kertész Ferenc versenybíróként működött közre. 
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V. Területi közművelődési tevékenysé& 

A gyermekeket május 26-án köszöntöttük vidám gyermeknapi műsorunkkal, 

kézműves foglalkozással. Hatalmas sikert aratott az óvodás és iskolás gyermekek 
körében a Tihanyi V ándorszínpad előadása; a ,,Mese Mátyás Királyról". 

A műsor a felnőttek számára is szórakoztató volt. Nem csak azért tartjuk fontosnak e 
napok Gyermeknap, stb. megrendezését, hogy szórakoztassuk vendégeinket, hanem, 
hogy ezen keresztül megismerhessék az intézményünkben működő csoportokat, ill. 
egyéb programjainkat, képzéseinket is. Kedvező áraink vagy ingyenes szolgáltatásaink 
segítenek a nehéz körülmények között élő emberek kulturális igényeit kielégíteni. 

Péntekenként megrendezésre került a "Péntek esti Rock and Roll Party" a Classic 
Beat Band közreműködésével, szórakozási lehetőséget biztosítva az "idősebb" 
korosztálynak is. 
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Szombatonként a Sétahajó zenekar teszi tartalmassá élőzenés koncertjével 
délutánjainkat, hétről- hétre kitörő sikert aratva. 

Decern ber 6-án ellátogatott hozzánk a Mikulás a kőbányai gyermekek, a szomszédos 
óvoda, a Csupacsoda Óvoda, és a MÁV telepi óvodás-iskolás gyermekek nagy 
örömére. Délelőtt kezdődött a Korhinta színpad előadása, majd megérkezett a Mikulás, 
aki verssel, dalokkal, ajándékokkal köszöntötte a gyermekeket. Az ünnep tárgyához 
igazodva kézműves foglalkozást tartottunk a műsor után, csodás alkotások születtek. 

Dec. 05-én délután a 2. emeleti tánc gyakorlótermünkben pedig az ifjú táncosaink 
várták a Mikulást, és kaptak tőle útravalót, kritikát, dicséretet, ajándékot. 
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2016-os évben is helyet adott a Törekvés a görög kisebbség éves rendezvényének, kb 
300 fó vett részt az emlékezésen. 
A cigány kisebbségek is előszeretettel veszik igénybe szolgáltatásainkat ballagások, 
keresztelő utáni találkozó, baráti összejövetel, és kisebb esküvő lebonyolítására is 
helyet biztosított számukra a Törekvés. 

A különböző foglalkozások, szolgáltatások mellett a KÖZHÁLÓ programnak 
köszönhetően továbbra is ingyenes intemet hozzáférést és számítógép használatot is 
tudunk biztosítani látogatóinknak, könyvtár tagoknak. 
8 gépen érhető el a szolgáltatás, amelynek igénybevételéhez szakmai segítséget is 
nyújtunk. 
A WIFI hálózatot az egész ház területén elérhető 

V1.Propaganda01unka 
Rendezvényeinkről szórólapokat, plakátokat tettünk közzé. Kiemeit 
rendezvényeinkhez kapcsolódó meghívóinkat jó színvonalon igyekeztünk elkészítetni. 
Ünnepi műsorainkról és egyéb aktualitásainkról az A TV és a Kőbányai Híradó 
rendszeresen készít riportanyagokat. Intézményünk internetes honlapjának, és online 
információs portáloknak köszönhetően egyre szélesebb körben tudjuk eljuttatni az 
általunk szükségesnek vélt információkat a közönség felé. 

VII.Gazdasági-technikai lehetőségeink 
A korlátozott anyagi lehetőségek sajnos továbbra is szűkre szabják az intézmény 
mozgásterét. Ezért csak a legszükségesebb felújítási munkákat tudtuk megvalósítani. 
Önkénteseink, a fiatalok és idősek egyaránt a Ház több helyiségeiben végeztek el tisztasági 
festést. 
Az Egyesület illetve elődei /1888 óta/ a ma is használt épületben tevékenykedik. Próbál 
fennmaradni, terjeszteni az általa megismert, tanult kultúrát, hagyományokat. A 
TÖREKVÉS nagy hangsúlyt fektet a kor igényeinek megfelelésére. Önkéntesei és az itt 
tevékenykedő szakemberek egyidejűleg több feladatot látnak el. A fűtési időszak - külön 
próba elé állítja a HÁZ minden alkalmazottját, önkéntesét. A 128 évi használat az 
épületgépészeti eszközöket terheli, itt-ott törik el egy-egy cső romlik el egy-egy szelep. A 
használt konténerben - használt gőzkazán is önmagában nehezíti a működést. 
Tánctermünk, próbatermeink "megfelelő" felszereltsége, a szórakozáshoz szükséges 
hangtechnikai eszközök elavultak pótlásuk, adományokból - támogatási pénzekből 
valósulhat meg. Népviseletek, táncruhák, cipők készíttetése, javítása, meglévő viseletek 
bövítése nagyon fontosak számunkra, mivel a fellépések színvonala ezen eszközök, kellékek 
megléte nélkül lehetetlen volna, sajnos szűk anyagi lehetőség komoly korlátja a repertoár 
bővítésének. Nehezíti eszközre történő pályázatok előkészítését, elkészítését a bizonytalan 
tulajdonosi háttér, ami 2014. június 19. után is fennmaradt, e naptól a Töri-épület 
tulajdonosa a Magyar Állam- kezelője, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 
Reményeink szerint 2017-ben sikerül rendezni a jogi helyzetet, szerződéses viszonyt lehet 
létrehozni a TÖREKVÉS és MNV -Zrt. között, ha az Önkormányzattal sikerül fenntartani a 
meglévő Közművelődési megállapodást. 
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VIII. Összeezés 

A 2016-os esztendő rendkívül /dolgozóink - kettő kivételével- minimálbéren vannak 
foglalkoztatva, fűtési számlák januárban meghaladják az egy millió Ft-ot./ nehéz anyagi 
körülmények között és meglehetősen szerény létszámmal nagyon nehéz gazdasági évet 
zártunk. A munkatársainktól igen nagy erőfeszítést kívánt a megfelelő színvonalú programok 
lebonyolítása. 
Beszámolónkkal szeretnénk alátámasztani a TÖREKVÉS létjogosultságát, szakmai 
tevékenységének elismertségét a magyar kulturális élet változatos, sokszínű palettáján immár 
128. éve tevékenykedő Törekvés Művelődési Központot Az itt kialakult közösségek sok
sok éve bizonyítják, hogy tevékenységükkel értéket teremtenek. Felhívják embertársaik 
figyeimét a közösségben rejlő erőre, mely gyakran legyőz testi-lelki bajokat, és segít 
teljesebbé tenni életünket. Ez nem csak az egyénnek, hanem a társadalomnak is rendkívül 
fontos. Elért eredményeink bizonyítják, hogy támogatóink, a Bp.X. Ker. önkormányzat, a 
TEMI jó és hasznos célra a társadalomminden tagja számára előre mutató,hasznos közösségi 
célra, tevékenységre fordította a rendelkezésére álló anyagi eszközöket. 

Köszönetünket fejezzük ki a Kőbányai Önkormányzatnak, TEMI, NEFMI 
vezetőségének, a kerület lakóinak, az MNV. Zrt vezetésének valamennyi látogatónk és 
munkatársunk nevében, hogy munkánkat jelentős anyagi eszközzel támogatták, és ez 
általlehetövé tették a tartalmas szakmai munkát. 

Budapest, 2016. december 12. 
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